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最新国家开放大学电大《投资学》形考任务1试题及答案形考任务1一、单项选择题（每题4分，共40分）题目1狭义的投资是指（）。选择一项：A.创业投资B.风险投资C.实物投资D.证券投资题目2以下属于失业人口的范畴的为（）。选择一项：A.在校学生...
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形考任务1
一、单项选择题（每题4分，共40分）
题目1
狭义的投资是指（）。
选择一项：
A.创业投资
B.风险投资
C.实物投资
D.证券投资
题目2
以下属于失业人口的范畴的为（）。
选择一项：
A.在校学生
B.被公司辞退的人员
C.不愿工作的人
D.退休人员
题目3
投资风险与收益之间呈（）。
选择一项：
A.不确定性
B.反方向变化
C.同方向变化
D.同比例变化
题目4
实物投资主体是（）投资者，金融投资主体是（）投资者。
选择一项：
a.间接；直接
b.直接；间接
c.直接；直接
d.间接；间接
题目5
区分直接投资和间接投资的基本标志是在于（）。
选择一项：
A.投资者的资本数量
B.投资者是否拥有控制权
C.投资者的投资渠道
D.投资者的投资方式
题目6
总产出通常用（）来衡量。
选择一项：
A.国内生产总值
B.国民生产总值
C.物价指数
D.国家生产总值
题目7
非自愿失业可分为（）。
选择一项或多项：
A.摩擦性失业
B.周期性失业
C.隐蔽性失业
D.结构性失业
题目8
若初期国民收入为1000，自发消费为100，边际消费倾向为0.6，自发投资为500，加速数为2，引致投资为100，则利用乘数-加速数模型计算下一期国民收入为（）。
选择一项：
A.600
B.1000
C.2400
D.1400
题目9
如果资本存量的利用程度高，那么消费与投资成（）变化。
选择一项：
A.不确定性
B.零
C.正比例
D.反比例
题目10
用来衡量通货膨胀的程度的指标是（）。
选择一项：
A.消费价格指数
B.工业品出产价格指数
C.城市居民消费价格指数
D.固定资产投资价格指数
二、多项选择题（每题6分，共30分）
题目11
以下哪些属于投资主体（）。
选择一项或多项：
A.证券公司
B.投资基金
C.政府
D.银行
E.保险公司
题目12
投资的特征有（）。
选择一项或多项：
A.时间性
B.经济性
C.收益性
D.风险性
E.安全性
题目13
短期投资和长期投资相比，具有（）特性。
选择一项或多项：
A.流动性较好
B.收益率相对较低
C.风险相对较高
D.资金周转较快
E.风险相对较低
题目14
投资的供给效应对经济增长的作用表现为（）。
选择一项或多项：
A.加速效应
B.乘数效应
C.重置投资
D.净投资
题目15
经济周期通常可以分为（）阶段。
选择一项或多项：
A.平静
B.扩张
C.衰退
D.爆发
三、判断题（只需判断正误）（每题6分，共30分）
题目16
一般来说，我们所拥有的财产就是资本。
选择一项：
对
错
题目17
凡是用保证金交易的行为都属于投机行为。
选择一项：
对
错
题目18
经济增长是指经济长期、持续的增长，经济周期中某一阶段的暂时性增长不能称为经济增长。
选择一项：
对
错
题目19
投资结构决定产业结构的形成与发展。
选择一项：
对
错
题目20
价格上涨就是通货膨胀。
选择一项：
对
错
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